

担当使命任务 讲好泉州故事 泉州市新闻界庆祝中国记者节座谈会举行

本报讯(泉州晚报记者 郭雅莹 本报记者 苏明丽)在第21个中国记者节即将来临之际,6日,泉州市委宣传部、市新闻工作者协会召开泉州市新闻界庆祝中国记者节座谈会,传达泉州市委书记康涛批示寄语,展示今年以来泉州市新闻宣传事业发展成果。泉州市委副书记、宣传部长张永宁参加。

康涛在批示寄语中向全市新闻战线表示崇高的敬意和节日的问候。他指出,一直以来,全市新闻舆论战线和

广大新闻工作者始终坚持正确政治方向和舆论导向,聚焦泉州发展大局,主动靠前、积极作为,采写、刊发了一批有思想、有温度、有品质的新闻作品,生动记录了时代进步的珍贵印痕,有力强信心、暖人心、聚民心,为泉州各项事业发展做出了积极贡献。希望新闻战线的朋友们,同志们深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕更好履行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,继续聚焦泉州,紧扣中心大局,贴近民生需求,持续

讲好泉州故事、传播泉州声音,用正确导向引领行动,用优秀作品激发斗志,为全方位推动高质量发展超越和“五个泉州”建设做出新贡献。

在认真听取媒体代表发言后,张永宁指出,2020年是极不平凡的一年,各驻闽、驻泉媒体及市属媒体用一篇篇鲜活的报道、一幅幅生动的图片、一个个感人的镜头,真实记录了泉州经济社会发展的良好舆论氛围。他要求,各级宣传部门要全力做好服务,多帮助协调解决困难和问题,共同推动泉州市新闻舆论工作迈向更高水平。

历练“脚力、眼力、脑力、笔力”,进一步增强做好新形势下新闻宣传工作的政治担当。围绕中心大局,加强组织策划,采写一批清新朴实、生动鲜活的新闻报道,讲好泉州故事,为全方位推动高质量发展超越鼓呼造势。坚持正面宣传为主,把握好正面宣传与舆论监督的关系,共同营造有利于泉州经济社会发展的良好舆论氛围。他要求,各级宣传部门要全力做好服务,多帮助协调解决困难和问题,共同推动泉州市新闻舆论工作迈向更高水平。

全国皮划艇激流回旋秋季冠军赛在南安举行 15省市232人303条艇! 参赛者20年来最多

本报讯(记者 赖香珠 黄俊涛 李想文/图)6日-8日,2020年“南安家具产业杯”全国皮划艇激流回旋秋季冠军赛暨青少年锦标赛、全国U系列皮划艇比赛在南安举行。来自全国15个省市的232名参赛选手齐聚南安,在激流中展开了一场速度与力量的角逐。

开幕式上,南安市市长张桂森代表南安市委、市政府,向莅临赛事的各位领导、各位来宾和来自全国各地的运动员、教练员、裁判员表示热烈欢迎。他指出,近年来,南安深入实施“健康中国”战略,体育设施日臻完善,全民健身热潮涌动,运动赛事轮番上演,体育健康产业蓬勃发展,特别是竞技体育更是频频出彩,南安运动健儿在包括皮划艇激流回旋等竞技项目中,摘金夺银、扬威赛场,为国争光、为家乡争誉。

张桂森表示,此次国家级水上体育赛事落户南安,不仅将体育精神和赛事品牌带给南安,更提供了一个宣传推介南安的窗口,一个推动文化体育融合发展的平台,一个助力皮划艇激流回旋运动在国内发展普及的机会。南安人民将全力以赴、精益求精做好赛事服务各项保障工作,为体育健儿们营造最舒适的比赛环境,努力把这一赛事打造成为体育的舞台、城市的盛会、市民的节日、南安的名片。

中国皮划艇协会秘书长李欣在致开幕词时表示,本次大赛是中国开展皮划艇激流回旋运动20年来,参赛队伍最多、参赛运动员最多、参赛船艇最多的专业激流回旋比赛,备战东京奥运会的国家皮划艇激流回旋队全体运动员也全部报名参加了本次比赛。他希望,所有参赛运动员、教练员在比赛中,发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,遵守规则,尊重裁判,尊重对手,尊重观众,顽强拼搏,“同舟共济,团结拼搏,激流勇进”,一起“战东京! 艇中国! 铸船奇!”为中国赛艇、皮划艇运动的快速发展,为推动体育强国伟大事业,助力健康中国伟大工程,贡献全部力量。

本次比赛在福建省南安市省皮划艇激流回旋训练基地内举行,为期3天,6日为开幕式及各项目预赛,7日半决赛,8日决赛并举行颁奖仪式。比赛共设3个组别12个小项,参赛艇数共303条,其中男子皮艇99条、划艇102条,女子皮艇54条、划艇48条。

经过激烈的角逐,在男子单人皮艇项目中,来自福建的全鑫获得甲组冠军、来自福建的施宏隆获得乙组冠军、来自福建的张翔获得丙组冠军;在男子单人划艇项目中,来自福建的谢远聪获得甲组冠军、来自四川的挖布友抓次尔获得乙组冠军、来自四川的王俊杰获得丙组冠军。

在女子单人皮艇项目中,来自湖北的李彤获得甲组冠军、来自福建的谢雪婷获得乙组冠军、来自福建的李诗婷获得丙组冠军;在女子单人划艇项目中,来自辽宁的陈诗获得甲组冠军;来自贵州的黄娟获得乙组冠军;来自福建的吴依珊获得丙组冠军。

泉州市体育局党组书记吴忠溪、南安副市长王昭昭等参加活动。



赛后
声音

福建7夺金牌成最大赢家

此次比赛中,福建成为最大赢家,一共有7人获得金牌。福建省队皮划艇激流回旋教练黄存光说,这次比赛中,省队运动员能夺得7枚金牌是在预料之中的。此次能在南安梅山这个福建省皮划艇激流回旋基地举办,实属不易,得到了南安市各级各部门的大力支持。

黄存光说,今年疫情期间,全鑫一直待在国家队训练,这是他今年第一次参加比赛。“作为东道主,他表现得十分不错,顶住了全国各地皮划艇高手的压力,夺得冠军。”

福建省队皮划艇激流回旋教练黄存光说,这次比赛中,省队运动员能夺得7枚金牌是在预料之中的。赛前,教练员运动员都尽心尽力地准备着,赛中,大家团结一心,加油助威,为队友打气。

“作为东道主,显然这个成绩还不是令人很满意。其实他们可以做得更好,因为这是福建省的一个优势项目。”黄存光表示,但是值得肯定的是,老队员们都发挥出应有的水平,新队员们也表现突出。

教练“不满意”

记者了解到,决赛当天,福建“00后”吴依珊便夺得了首枚金牌,随后再次夺得一枚铜牌,成为观众们一天的热门话题。

黄存光说,吴依珊是2004年出生的,刚接触皮划艇还不到2年。这次预赛中,她表现突出,报名的6个项目,全部都进入了决赛。“作为她的第一场大赛,进步很大,这个成绩将会一直激励她。希望她在教练员的培养下,能得到很好的锻炼。”(黄俊涛)

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
灵动陆通1号(半年期)
A类份额起购金额:1元起购 投资周期:175天
比较基准:2.0~6.0%
申购期:2020.11.05~2020.11.10 赎回规则:需主动预约赎回
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详询请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

南安市美术家协会 召开第三次会员代表大会

本报讯(记者 苏明丽)7日,南安市美术家协会召开第三次会员代表大会,选举产生新一届理事会成员。市领导王连赞、王昭昭参加活动。

会议听取审议了南安市美术家协会工作报告、财务工作报告,审议通过《南安市美术家协会章程》。选举产生新一届理事会成员,包括理事、常务理事、副秘书长、主席团,并分别为主席、副主席、名誉主席、艺术顾问、法律顾问颁发聘书。苏佑辉当选为南安市美术家协会新一届主席。

据悉,目前南安市美术家协会共有168名会员,其中,中国美术家协会会员5人,福建省美术家协会会员19人,泉州市美术家协会会员48人。

大会结束后,“凝香武荣”2020南安市美术家协会第三届会员作品展在市行政服务中心举行揭幕仪式,与会领导、嘉宾和会员共同参观画展。画展将持续至21日。

百公里骑行挑战赛举行 206名骑友用车轮丈量南安土地

本报讯(记者 苏明丽)随着一声令下,200多名骑手骑着自行车从南安市体育馆出发,用自行车轮丈量南安土地。8日,2020年南安市百公里骑行挑战赛举行。

此次比赛由南安市自行车运动协会主办,分骑游组和挑战组。其中,骑游组全程约55公里,50名骑手参加;挑战组全程约110公里,156名骑手参加。

“骑行挑战赛在南安是一项比较新颖的活动。”南安市自行车运动协会秘书长郑志祥介绍,活动倡导绿色出行新风尚,身体力行实践低碳生活,落实国家低碳减排政策。同时,这是一次传播自行车文化,普及大众骑行活动的播种之旅。

“赛事得到众多骑友的热烈响应,我们原计划200个骑行名额,但报名开始后,仅3个小时就已经满额。”郑志祥告诉记者,此次参赛的206名骑友,不少是来自晋江、石狮等泉州本地,也有来自福州、厦门等地。



未来一周 南安以多云和晴天为主

本报讯(记者 黄伟励)虽然已进入立冬节气,但南安依旧一片秋日景象。刚刚过去的周末气温舒适,不少市民带着孩子到公园散步游玩。

昨日,记者从南安市气象局了解到,未来一周,南安的天气仍然以多云和晴天为主,最高气温在24℃-25℃。未来两三天的清晨和夜间的气温将持续走低,温差将越来越大,个别乡镇最低气温可达15℃。在此提醒市民注意保暖,小心感冒。

今日
14℃-25℃ 晴

南安天气
10日 15℃-24℃ 晴
11日 15℃-25℃ 晴